



足金项链换“3D硬金”后重量大缩水

协商后商家同意退货 提醒:3D硬金不具保值功能,换购“一口价”黄金需谨慎



K金、彩金、3D硬金等写着“特殊工艺”标签的黄金饰品逐渐流行,消费者却对各种工艺“傻傻分不清楚”,由此引发的退换纠纷也在增加。

7月29日,市民陶小姐向三湘都市报记者投诉称,半个月前,母亲王女士拿着14.83克的足金项链、耳环和手链在长沙松雅湖吾悦广场内金六福荣耀黄金柜台换购了4件足金商品,总价值4954元。陶小姐发现,换回的4件产品总重量不超过4克,她提出终止交易,但遭到拒绝。

■记者 黄亚苹 实习生 薛欣婷

讲述:14.83克的黄金“以旧换新”仅剩不足4克

王女士忿忿地告诉记者,7月11日,她收到一张金六福荣耀黄金品牌宣传单,“宣传单上有以旧换新抵1000元的广告语,正好我的项链断了,就带着项链、耳环和手链到门店。”

“换了一根金项链,导购一个劲说好看,还在我试戴的时候把产品标签摘了下来。”王女士回忆称,门店导购只说换购遵守“标价换标价”原则,未告知置换后产品重量,再加上导购们强烈的营销攻势,她使用自己的足金项链、耳环和手链换了一条5G工艺项链及3个足金吊坠。

回家后,陶小姐发现,换回的项链只有3.67克,价格为3235元,相当于每克881元,“虽然是5G工艺,但换购后金器总重量少了10克,太不划算了。”

协调:商家同意买家退回产品

陶小姐注意到,母亲以旧换新的金器估值为327元一克,但当日门店足金价格只有310元每克,“抓住了老人家喜欢贪小便宜的心理,反而吃了大亏。”她先后3次到门店协调退货,要求拿回自己换过去的旧首饰,却遭到拒绝。

7月30日,三湘都市报记者与陶小姐来到金六福荣耀黄金柜台,品牌导购表示记者是突

然到来,因此不接受采访;陶小姐提出的退货要求也无法满足。

最终,在长沙县市场监管局星沙监管所的协调下,经理覃钧最终同意在一周后提供14.83克的金块,进行退货事宜。

提醒:3D硬金不具保值功能,换购需谨慎

消费者对3D硬金、5G工艺了解有多少?

7月30日,记者在华声在线“投诉直通车”检索发现,一年内关于3D硬金的消费投诉多达6条,且多集中在误导消费方面。

记者在走访长沙多家黄金专卖店后了解到,传统黄金首饰质地较为柔软,且容易变形、刮花,3D硬金在进行工艺改良后,硬度可达到普通饰品的4倍。“3D硬金产品一般是‘空心’产品,同样大小的饰品重量仅为传统足金的1/3左右。它们造型更加时尚,一般都是一口价出售,换货也只能更换同工艺产品。”步行街一黄金品牌导购介绍。

“因为工艺复杂,其进货价格比普通黄金首饰贵50%以上,利润也相对较高。不过,此类产品在配货、售后等方面投诉较多。”长沙一珠宝加盟商文先生提醒,3D硬金产品不具保值功能,选购时应充分了解首饰工艺和售后服务条款,方便维护自身权益。

中国长城资产湖南分公司举办资产推介会

7月30日,中国长城资产湖南分公司“2019年资产推介会”在长沙成功举行。会议吸引了省产权交易所、地方资产管理公司、律师事务所、评估公司、拍卖公司以及来自北京、上海、深圳、杭州等地的专业投资机构等100余家企业和机构,200余人前来参加。

本次推介会共推出债权、物权、股权等资产标的330余户,资产总额77亿余元,分布地域广、资产充足多样,抵质押担保措施比较完善,可根据投资者实际需求,以单户形式或灵活组包进行转让。

中国长城资产湖南分公司党委书记、总经理阳金明表示,

希望以此次资产推介会为契机搭建合作共赢、共同发展的业务交流平台,促进金融资源优化配置,推进区域不良资产市场规范、健康、高质量发展。

中国长城资产湖南分公司自2000年初成立以来,先后收购、管理和处置了辖内各类银行的不良资产600亿元,通过发挥化解金融风险、实施金融救助、盘活存量资产的独特专业功能,为全社会提供跨周期救助型金融服务,支持经济社会发展和供给侧结构性改革,充分发挥熨平经济周期波动的“稳定器”作用,为防范化解金融风险、维护地方金融稳定做了积极贡献。■罗灵芝 覃思源



王女士换购回来的3D足金。记者 黄亚苹 摄

“一站式”审批服务,享受定制“政策包” 望城打造“极省营商环境”

本报7月30日讯 企业在园区可“一站式”基本办结全生命周期审批业务和服务事项;享受定制“政策包”,减税降费、金融、就业等涉企政策精准推送到位……今天上午,长沙市望城区举行“极省营商在望城”新闻发布会,发布望城建设“省心”“省时”“省钱”极省营商环境工作的成效及特色。

今年上半年累计减税4.2亿元,减少企业社保缴费0.45亿元;在园区设立巡回法庭,开展“送法进企业”,成立企业法律顾问团;全面清理涉企政策,安排兑现资金预算3.68亿元……这些都是望城区建设极省营商环境工作的成果。

望城在全省率先组建的商事服务中心(BSC),设置法务、财税、产业等专业模块,实现优质资源整合和专业品质服务,

搭建政府、园区、企业立体、互享、共生的“望城服务”新平台。

为了兑现保证政策落地的承诺,望城建立涉企“政策池”,截至7月28日累计收集并发布近五年政策923条,其中望城区本级政策73条。定制“政策包”,将减税降费、金融、就业等涉企政策精准推送到位。

望城在全省率先创新的工程建设项目集中审批模式,将工程建设项目行政审批所涉及的4个部门28项审批事项集中授权到区行政审批服务局,实现审批局独立完成工程项目审批。在推广网络自主申报业务同时,推出免费文印、免费邮寄、免费刻章“三免费”服务,仅这一项预计减轻企业、办事群众负担300万元以上。

■记者 魏灿 实习生 刘晨卉

长沙天心区19宗“含金”地块 将建新城典范

本报7月30日讯 今天,长沙市天心区举办了2019年重点招商资源推介会暨“筑梦天心·商汇天心”异地商会企业家天心行活动。会上,除了天心区招商引资管理系统上线,19宗区位优势精品地块也逐一亮相,吸引70多家房企参加,其中6宗土地将于今年内挂牌出让。

19宗地块的类型涵盖沿江“含金”地块、旧城棚改地块、南城城改地块等,总面积近1710多亩,包括狮子山地块、新下河街地块、南湖C-05地块二期等,其中6宗土地将在今年内挂牌出让。未来,这里将建设成为高质量发展的新城典范,还将打造全国两型发展引领区、长

株潭综合发展核心区、长沙创新发展示范区。与此同时,天心区还将针对人力资源、地理信息(大数据)、5G技术等重点产业给予更多的政策扶持。

活动现场,还发布了天心区招商引资管理系统,其中包含“天心招商资源发布”微信小程序及“招商引资管理系统”PC端,利用新媒体渠道发布天心最新的土地、楼宇、园区资源,展示天心营商环境,拓宽投资对接渠道,为企业提供更便利的投资服务;利用信息化手段,统筹全区招商资源,便捷高效开展招商引资工作。

■记者 杨昱 实习生 关茗予 通讯员 董劲

建行上线国际贸易服务新功能

7月30日,长沙金霞保税大厦长沙电子口岸四楼会议室,湖南建行“跨境e+”与国际贸易“单一窗口”综合服务平台对接正式上线。政银两个系统对接后,进出口企业可直接在“单一窗口”平台发起金融业务,足不出户即体验到“全流程、全线上、一站式”的综合服务。

湖南建行相关负责人介绍,建设国际贸易“单一窗口”综合服务平台是国务院于2015年提出的一项国际贸易便利措施,在“单一窗口”平台上,企业不仅实现了通关全程无纸化,提高了通关效率,也实现了跨境收付汇、结售汇、贸易融资等各项银行业务线上全程自动化、无纸化处理,大大纾解了进出口企业办理业务需多个机构、多个系统、多个流程的痛点,提质增效,迅速提升了客户体验。 ■通讯员 建轩 经济信息

湖南福彩大家乐 金条手机送不停

7月21日,是“湖南福彩大家乐”活动第22天,当晚8时38分开奖前,彩民朋友们兑换完游戏卡,都静静等待着开奖,只见投注站的一体机电视和手机屏幕上开奖号码逐个出现,当开奖到第23个球时,长沙开福区山月路口洪西社区43014562投注站彩民念叨着:“呀,我有一张卡只差1个球了,今天肯定能中大奖!”当第24个球出现在手机屏幕上时,这位彩民其中一张游戏卡跳出,显示号码全红,该卡已中奖,该彩民毫不犹豫点击屏幕上的“中奖啦”,屏幕上立刻显示奖品为“30克金条”,该彩民高兴得在站点跳了起来,兴奋地说:“今天中到了30克金条,真是太幸运了!”

前后相隔1分钟不到,岳麓区天顶乡永安安置小区43014951投注站里也传来中奖喜讯,幸运彩民抢到了奖品“3000元手机”。两位彩民均表示,自从“湖南福彩大家乐”活动开始以来,他们每天都会参与,虽然之前一直没有中到奖品,但还是每天坚持参与活动,没想到这次幸运女神眷顾,中了“今晚有奖”的一、二等奖,他们都第一时间将中奖喜讯与家人朋友分享。

目前,“湖南福彩大家乐”营销活动第一季正在进行,只要你购买双色球,3D单票金额达到20元及以上,或指定刮刮乐票种,“66顺88发”、“魅力四射”、“蒸蒸日上”累积扫码金额达20元及以上,不仅可以中大奖,还有机会赢取金砖、金条、手机、油卡等奖品,更有机会冲击价值10万元大礼包,真是礼品丰厚,惊喜多多! ■张子娴 经济信息

